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								      Відповідно до абзацу третього пункту 4 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» особи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних:

	від вибухових речовин, боєприпасів і військового озброєння на території проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях до 1 грудня 2014 року;
	з 1 грудня 2014 року до 24 лютого 2022 року — на території проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;
	з 24 лютого 2022 року — на території проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України,


      визнаються особами з інвалідністю внаслідок війни та мають право на певні пільги.

      Порядок встановлення зв’язку інвалідності з пораненнями чи іншими ушкодженнями здоров’я затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. №306 «Деякі питання встановлення зв’язку інвалідності з пораненнями чи іншими ушкодженнями здоров’я».

Рішення про встановлення факту одержання особою ушкодження здоров’я від боєприпасів ухвалюється міжвідомчою комісією при Мінветеранів.

 

Які дії необхідно вжити:

 

Крок 1. Надіслати письмову заяву та необхідні документи на адресу Мінветеранів: провулок Музейний, 12, м.Київ, 01001.

 

      До заяви додаються такі документи:

	копія паспорта громадянина України (у разі отримання особою паспорта громадянина України у формі картки надається його копія та копія довідки про реєстрацію місця проживання);
	копія свідоцтва про народження – для осіб віком до 14 років;
	копія картки платника податків (для фізичної особи, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, — копія сторінки паспорта з відміткою про відмову від його прийняття);
	копії первинної медичної облікової документації, форми яких затверджені МОЗ;
	висновок медичного експерта, що засвідчує факт отримання поранень чи інших ушкоджень здоров’я від боєприпасів;
	копія довідки медико-соціальної експертної комісії про групу і причину інвалідності або копія висновку лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу про встановлення особі віком до 18 років категорії «дитина з інвалідністю»;
	довідка про відсутність (наявність) судимості. У разі коли особа має судимість, вона надає інформацію, за якими саме статтями Кримінального кодексу України її засуджено, та інформацію про зняття або погашення судимості;
	витяг з Єдиного реєстру досудових розслідувань, сформований не пізніше як за три місяці до звернення особи із заявою, про відкриття кримінального провадження стосовно факту одержання постраждалою особою ушкоджень здоров’я від боєприпасів та/або інші документи, які підтверджують залучення особи до кримінального провадження як потерпілої;
	інші документи (за наявності), які можуть засвідчити одержання постраждалою особою ушкоджень здоров’я від боєприпасів на відповідній території.


 

Заява може бути подана законним представником або представником за дорученням, оформленим в установленому законом порядку.

ВАЖЛИВО!!!

      Район проведення АТО та період її проведення визначаються Антитерористичним центром при СБУ.

      Перелік населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення, затверджується Кабінетом Міністрів України.

      Належність населеного пункту, де було одержане ушкодження здоров’я від боєприпасів, до території проведення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, визначається відповідно до переліку територій, на яких ведуться (велись) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій від 22.12.2022 №309 (зі змінами), зокрема, по Ізюмській міській територіальній громаді:

	Найменування	Дата початку бойових дій	Дата завершення бойових дій
	м. Ізюм	24.02.2022

08.09.2022	01.04.2022

11.09.2022
	с.Бабенкове, с.Бригадирівка, с.Глинське, с.Забавне, с.Іванівка, с.Іскра, с.Крамарівка, с.Левківка, с.Пимонівка, с.Рудневе, с.Федорівка	24.02.2022	03.03.2022
	с.Кам’янка, с.Синичено, с.Суха Кам’янка, с.Тихоцьке,	24.02.2022	25.03.2022


 

Крок 2. Отримати рішення міжвідомчої комісії.

 

Крок 3. Подати медико-соціальній експертній комісії (МСЕК), яка проводила медичну експертизу щодо такої особи раніше, рішення міжвідомчої  комісії про встановлення факту одержання особою ушкоджень здоров᾿я від боєприпасів на відповідній території.

 

Крок 4. Отримати від МСЕК довідку про групу та причину інвалідності.

 

Крок 5. Звернутись до Управління соціального захисту населення для встановлення статусу та отримання посвідчення «Особа з інвалідністю внаслідок війни».
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								      Управлінням соціального захисту населення Ізюмської міської ради в лютому 2024 року  102 мешканцям громади виплачено компенсацію за надання соціальних послуг на непрофесійній основі. Кошти виплачені за січень 2024 року на загальну суму 202,5  тис. грн.. 
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				До уваги отримувачів допомоги ВПО:            
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									виплата допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам продовжується автоматично з 1 лютого 2024 р. на один місяць без додаткового звернення для осіб, у яких у січні 2024 р. закінчився шестимісячний період отримання такої допомоги
	подання заяви для продовження виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які мають право на її продовження після 1 березня 2024 р. відповідно до Порядку надання допомоги на проживання ВПО, затвердженого постановою КМУ від 20 березня 2022 р. № 332 “Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” , може бути здійснено з 1 лютого 2024 р.;
	допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам, які мають на неї право та звернулися за продовженням її виплати з особисто поданою заявою у лютому — березні 2024 р., призначається і виплачується починаючи з 1 березня 2024 року.
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								      У січні 2024 року згідно Програми надання соціальної матеріальної допомоги населенню Ізюмської міської територіальної громади на 2021-2024 роки виплачена матеріальна допомога   за рахунок коштів місцевого бюджету:

	на поховання деяких категорій виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого 5 особам на суму 5000 грн.
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